

省委常委会召开会议学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要文章精神 坚定信心 凝心聚力 扎实奋斗 切实扛好经济大省挑大梁责任

现代快报讯 6月20日,省委常委会召开会议,认真学习习近平总书记近期重要讲话重要文章精神,传达学习李强总理在江苏调研时的讲话精神,研究贯彻落实举措。省委书记信长星主持会议并讲话。

会议学习了习近平总书记出席第二届中国—中亚峰会期间的重要讲话精神,指出,总书记此次出访,首次提出并阐释“中国—中亚精神”,将推动中国同中亚国家关系更加紧密、合作更加深入、前景更加广阔。我们要立足江苏经济大省、开放大省的优势,建好用好“江苏—中亚中心”,发挥中欧班列、跨境电商等作用,进一步加强同中亚五国的经贸合作和人文交流,更好服务构建中国—中亚命运共同体。

会议学习了习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《用中

长期规划指导经济社会发展是我们党治国理政的一种重要方式》,在纪念陈云同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话、向中非合作论坛成果落实协调人部长级会议致的重要贺信精神,强调,要把总书记关于制定实施中长期规划的重要指示贯彻落实到我省“十五五”规划编制全过程,确保规划编制工作顺利推进、高质量完成。要学习陈云同志的崇高精神风范、丰富领导经验、科学思想方法和工作方法,结合实际发扬光大,扎实推进中国式现代化建设。要深入贯彻落实中非“十大伙伴行动”和进一步扩大对非开放合作的重要举措,加强重点领域合作,为中非合作高质量发展贡献更大力量。

会议强调,在全省上下深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重

要讲话精神的重要时刻,李强总理再次到江苏考察,对江苏发展给予精心指导,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对江苏发展的高度重视和关心关怀,为江苏切实扛好挑大梁责任注入了强劲动力。要坚定信心、凝心聚力、扎实奋斗,锚定目标不动摇,着力抓好“四稳”,大力提振消费,精准有效帮扶企业发展,抓好高校毕业生等重点群体就业,守牢安全发展底线,推动经济运行持续向好。坚持创新驱动发展,加强科创平台载体建设,更大力度支持产业链上下游协同攻关,积极推进高新园区和高等院校“双高协同”创新发展,推动科技创新和产业创新深度融合,加快打造发展新质生产力的重要阵地。

会议还研究了其他事项。
(黄伟)

江苏省省管领导干部任职前公示

为加强干部选拔任用工作的民主监督,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,对下列同志进行任职前公示。

崔巍,男,汉族,1971年1月生,研究生,硕士,中共党员,现任省政府副秘书长、省政府办公厅党组成员,拟任省级机关正职。

李秀斌,男,汉族,1968年3月生,在职研究生,硕士,中共党员,现任省数据局党组副书记、副局长兼省发展和改革委员会副主任,拟任省级机关正职。

周金阳,男,汉族,1973年2月生,在职研究生,博士,中共党员,现任省沿海开发集团有限公司总经理、党委副书记,拟进一步使用。

周凤琴,女,汉族,1971年5月生,大学,学士,中共党员,现任省委政法委员会副秘书长、一级巡视员,拟任本科院校正职。

王建浦,男,汉族,1977年4月生,研究生,博士,无党派,现任常州大学副校长,拟任本科院校正职。

于贵平,男,汉族,1972年8月生,大学,硕士,中共党员,现任常州市副市长,市公安局局长、党委书记,拟任设区市委常委。

叶冬华,男,汉族,1974年12月生,省委党校研究生,学士,中共党员,现任泰州市副市长,拟任设区市委常委。

朱俊,男,汉族,1975年10月生,在职大学,硕士,中共党员,现任宿迁市公安局常务副局长、党委副书记、一级高级警长,拟推荐提名为设区市委副书记。

王曙光,男,汉族,1972年1月生,研究生,博士,中共党员,现任南京工业大学党委教师工作部部长、人事处处长,拟任高职院校正职。

张磊,男,汉族,1973年9月生,省委党校研究生,学士,中共党员,现任徐州市委组织部副部长、市委机构编制委员会办公室主任,拟任省重点技师学院正职。

李平,男,汉族,1970年7月生,大学,学士,中共党员,现任无锡市滨湖区委副书记、区长、一级调研员,拟任县(市、区)委书记。

杨万平,男,汉族,1974年5月生,大学,学士,中共党员,现任

南通市崇川区委副书记、区长,拟任县(市、区)委书记。

邓萌,男,汉族,1981年4月生,在职研究生,硕士,中共党员,现任淮安市淮安区委副书记、区长、一级调研员,拟任县(市、区)委书记。

薛晔,男,汉族,1978年4月生,省委党校研究生,中共党员,现任常州市交通运输局局长、党委书记、一级调研员,拟推荐提名为县(市、区)长人选。

李皓,男,汉族,1976年2月生,大学,硕士,中共党员,现任常州市武进区委常委,武进高新技术产业开发区党工委副书记、管委会主任,拟推荐提名为县(市、区)长人选。

夏爱东,男,汉族,1976年10月生,在职大学,中共党员,现任泰州市高港区区委常委、泰州医药高新技术产业开发区党工委委员、电子信息产业园管理办公室主任,拟推荐提名为县(市、区)长人选。

黄卫平,男,汉族,1979年5月生,大学,硕士,中共党员,现任泰州市姜堰区委副书记、统战部副部长,姜堰溱湖旅游度假区管理办公室主任,拟推荐提名为县(市、区)长人选。

黄涛,男,汉族,1980年5月生,在职研究生,硕士,中共党员,现任淮安市洪泽区委副书记(正处级)、西顺河镇党委书记,拟推荐提名为县(市、区)长人选。

印祺,男,汉族,1981年2月生,在职大学,硕士,中共党员,现任淮安市淮安区委常委、常务副区长、淮安经济开发区党工委书记,拟推荐提名为县(市、区)长人选。

王光宇,男,汉族,1980年2月生,省委党校研究生,中共党员,现任宿迁市委副秘书长、市综合保障管理中心主任,拟推荐提名为县(市、区)长人选。

封其兵,男,汉族,1983年1月生,省委党校研究生,学士,中共党员,现任泗阳县委常委、常务副县长、三级调研员,拟推荐提名为县(市、区)长人选。

公示时间为:2025年6月21日至6月27日。

来源:江苏省委组织部

江苏1—5月经济数据出炉

有效稳住经济基本盘,高质量发展保持向新向好态势

6月20日上午,“江苏统计”微信公众号发布1—5月江苏省经济运行情况。

今年以来,全省上下迎难而上、聚力攻坚,有力顶住外部冲击,有效稳住经济基本盘,高质量发展保持向新向好态势。具体情况如下:

一、工业。1—5月,全省规模以上工业增加值同比增长7.7%。5月当月,规上工业增加值同比增长6.2%,其中装备制造业、高技术制造业、数字产品制造业分别增长8.8%、9.8%、9.7%;计算机、通信和其他电子设备制造业,汽车制造业,铁路、船舶、航空航天和其他运输设备制造业分别增长13.5%、11.6%、12.7%。

二、服务业。1—4月,全省规模以上服务业营业收入同比增长

9.0%;其中,租赁和商务服务业,水利、环境和公共设施管理业,居民服务、修理和其他服务业分别增长14.9%、17.0%、19.0%。

三、固定资产投资。1—5月,全省固定资产投资同比下降1.4%。从主要领域看,基础设施投资同比增长8.7%,其中电力热力生产和供应业、水上运输业、互联网和相关服务业投资分别增长58.9%、32.3%、49.4%;制造业投资增长4.1%;房地产开发投资下降15.3%。

四、消费市场。1—5月,全省社会消费品零售总额19883.9亿元,同比增长5.6%。“以旧换新”政策持续显效,5月当月限额以上家用电器和音像器材类、文化办公用品类、通讯器材类商品零售额同比分别增

长46.0%、60.6%、25.8%;其中能效等级为1级和2级的绿色家电、智能家电分别增长91.3%、79.6%;可穿戴智能设备零售额增长147.0%;新能源汽车零售额增长47.9%。

五、金融。5月末,全省金融机构人民币存款余额26.7万亿元,同比增长6.9%;人民币贷款余额27.5万亿元,同比增长10.3%。

六、居民消费价格。5月份,全省居民消费价格同比下降0.6%。1—5月,全省居民消费价格同比下降0.5%。

七、工业生产者价格。5月份,全省工业生产者出厂、购进价格同比分别下降3.2%、3.5%。1—5月,全省工业生产者出厂、购进价格同比分别下降2.7%、2.5%。

来源:“江苏统计”微信公众号

周末“暴力梅”,多地降雨又降温

现代快报讯(记者 卢河燕)这两天江苏雨雨雨雨雨一直下,还有雷电!今明后三天江苏全省仍有强降雨,气温有所下降,大部分地区最高气温降至30℃以下,后期气温回升。周末南京中考恰逢雨水,全市阴有雷阵雨,雨量中雨到大雨,局部地区暴雨,最高气温也将下降到24~25℃。

一条明显的水汽输送带为江淮地区,带来了持续性阴雨天气。6月19日晚上开始,南京大部分地区出现阵雨天气,雨量分布呈现“北多南少”的态势,其中六合、浦口大雨,市区和江宁北部中到大雨,其他地区小雨为主,20日上午降水渐止。

6月19日14时至20日14时江苏全省均出现降水,其中沿淮淮北地区雨量较大,前三位均位于淮安,分别是淮安市淮安区博里镇仇桥社区258.5毫米、淮安市涟水高沟镇192.7毫米、淮安市涟水高沟镇前进村187.5毫米。

6月20日江苏省气象台变更发布暴雨蓝色预警,预计20日夜后至21日南京、淮安、盐城、扬州、泰州中北部等地区将出现24小时50



20日,淮安市民冒雨出行 视觉中国供图

毫米以上的降雨,其中盐城局部地区降雨量可能超过100毫米,局部伴有雷电、短时强降水等对流天气。

接下来一段时间气候如何?预计今年7月1日—7月20日,降水量全省一致较常年偏少零至二成。全省范围内有2次降水过程,发生时段为:7月上旬后期和7月中旬后期。

南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,雨量中雨到大雨,中北部部分地区暴雨,22~25℃

明天 阴有阵雨或雷雨,雨量中雨到大雨,部分地区暴雨,20~24℃

后天 阴有阵雨或雷雨,其中南部地区雨量中雨,21~26℃左右

苏州千年古刹北塔报恩寺启动修缮

现代快报讯(通讯员 苏姑宣 记者 高达)在苏州古城北隅,有一座历经岁月沧桑的千年古刹——北塔报恩寺。它是苏州最古老的佛寺,更是古城闻名遐迩的地标建筑,镶嵌在姑苏城的历史长卷中,见证着朝代更迭,诉说着岁月故事。

溯其渊源,相传三国时期,孙权为表乳母陈氏抚育之恩,在此建寺,初名“通玄寺”。时光流转,五代北周显德年间,寺庙易名为“报恩寺”。南宋建炎年间,金兵南侵,寺、塔毁于战火。绍兴年间,重建为九层八角砖木楼阁式,报恩寺得以恢复往昔风貌。1957年,报恩寺塔被列为江苏省文物保护单位;2006年,报恩寺塔入选第六批全国重点文物保护单位名

单;2014年,北塔公园管理全面移交,由北塔报恩寺统一管理,每一步都承载着对这座古寺的珍视与守护。自1958年起,北塔报恩寺启动多次局部修缮,其中1965年、2005年两次全面整修加固。

现代快报记者了解到,为了更好地保护这一历史文化遗产,北塔报恩寺自今年6月起正式开工修缮,预计施工6个月。施工期间,报恩寺塔廊及外围区域将进行保护性围挡,居民游客可进行“数字云游”,关注苏州市文物保护管理所微信公众号,点击“云端览胜”模块,即可“线上”登塔。弥勒佛像广场、七佛宝殿、观音殿、后花园以及张士诚纪功碑等区域正常开放,沿长廊即可前往游览。